
Самостоятельная 
работа



1вариант - сила тока
2 вариант – напряжение
3 вариант - сопротивление 

1. Определение
2. Обозначение
3. Единица измерения
4. Формула



5 На рисунке показан график зависимости силы тока в 
резисторе от напряжения на его концах. Сопротивление 
резистора равно

A. 144 Ом
B. 32 Ом
C. 9 Ом
D. 0,11 Ом



6 На какой схеме амперметр включен в 
цепь правильно?



7 На какой схеме вольтметр включен в 
цепь правильно?



8 На каком рисунке реостат изображен 
правильно?
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Измерьте напряжение 
на концах резистора R1.
Запишите показания прибора               
U1=…ВИзмерьте напряжение 
на концах резистора R2.
Запишите показания прибора               
U2=…ВИзмерьте напряжение 
на концах двух  резисторов.
Запишите показания прибора                 
U=…В
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Если соединены 
последовательно в цепь 
одинаковые проводники
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 Для двух параллельно
 соединенных 
проводников



На рисунке изображена электрическая цепь, в которой 
относительно друг друга лампочка и амперметр  соединены 
последовательно, 
а лампочка и вольтметр соединены параллельно



3 Смешанное  соединение проводников

R1         
                         R3
R2

                                                  

                                                  

                                                                                                                                                      R12                 R3



Дано: Решение
последовательное
 соединение

 

 

U2 - ?

 

 



Два проводника сопротивлениями  3 и 9 Ом соединены 
параллельно.
Найдите общее сопротивление проводников.

Дано: Решение
параллельное
 соединение

 

 

 

R= ?

 

Ответ: R = 0,9 
Ом



1 Два проводника сопротивлениями  10 и 15 Ом 
соединены параллельно и подключены к напряжению 
12В.
Определите силу тока в каждом проводнике и силу тока 
до разветвления.

Дано: Решение
параллельное
 соединение

 

 

 

I1 - ?
I2 – ?
I - ?

 



1 понимание материала 
(0- ничего не понял ,10-все понятно)   
 
2 настроение  (0-☹, 10 -☺)

3 работоспособность

4 узнал новое 


